相生市立図書館 SNS アカウントポリシーについて

相生市立図書館の Instagram アカウントは以下のポリシーを定め、運営していきます。

【相生市立図書館アカウントポリシー】

一目的一

相生市立図書館の魅力や事業の内容を広くお伝えすることを目的とします。

-著作権-

相生市立図書館が当アカウントに掲載している個々の情報(テキスト、画像等)投稿した内容、写真等の著作権は相生市立図書館及び相生市立図書館に情報提供いただいている提供元にあります。これらの情報について、「私的利用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製転用することはできません。

-個人情報の取り扱い―

サービスを通じて取得した個人情報については、「相生市個人情報保護条例」(平成 17 年 3 月 29 日条例第 14 号)に基づき、適切に取り扱います。

- 免責事項—

相生市立図書館は、当アカウントに対する全てのコメント他、いいねやフォロー等には返信・対応するものではありません。個別のお問い合わせやご意見は、開館時間中にお電話にて承ります。ページを利用することで生じた直接間接的な損害について、相生市立図書館では一切責任を負いません。ページを利用することで生じた SNS 利用者又は SNS 利用者と第三者間でのいかなる問題についても、相生市立図書館は一切責任を負いません。

ページ内で利用しているアプリについて発生した直接間接的な損失について、相生市立図書館は一切責任を負いません。

その他、相生市立図書館は SNS に関する事項に生じたいかなる損害についても、一切責任を負いません。

相生市立図書館は、予告なしに掲載した情報を変更又は削除し、サービスの運用を中断し、又は中止することがあります。

この SNS ポリシーは予告なく変更する場合があります。

-注意事項-

より良いコミュニケーションを当アカウントで実現するため、相生市立図書館が不適切と判断したものは事前に通告することなく、投稿の削除を行うことがあります。